

Rettifica della decisione di esecuzione 2014/442/UE della Commissione, del 7 luglio 2014, recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina classica nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 9 luglio 2014)

A pagina 21, nel titolo, nella rubrica:

anziché: «recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina classica nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia»,

leggi: «recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina africana nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia».
